



白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

12/8

星期二

责编:程亮 美编:时芸 组版:汤婕

生活无锡

民生为本 民利至上

你好,你家电话欠费2469元

“电信局工作人员”将电话转到“公安局”,机主按要求转账,4000元转眼就没了

日前,无锡警方赶赴湖南衡阳抓获了一台湾电话诈骗团伙中的三个“下线”,无锡南长法院近日进行了一审判决,判处主犯潘某有期徒刑一年六个月,从犯林某有期徒刑一年,从犯陈某有期徒刑六个月,各并处罚金一千元。

今年6月28日上午,陆某接到一自称电信局工作人员的女子的电话,称其家中电话欠费2469元。陆某感到很意外,就问对方怎么回事。对方说陆某在富阳开通了一个电话业务,正是这个电话业务导致其欠费。陆某感到莫名其妙,再次否认。对方又问陆某有无亲戚朋友借用过其身份证件,陆某说没有。然后对方就让陆某按“0”转人工台咨询。陆某遂按“0”,对方问其有什么业务咨询。陆某就告诉她电话欠费的疑问,她查询过后告诉陆某其确实在富阳办理过一个电话业务,并说“不信你可以来富阳查”。陆某说没空,不可能去富阳查。于是对方又说帮你转到富阳当地公安局,叫当地公安局帮你查。隔了一会,一个男人自称是王警官,还主动告诉陆某其警号,说确实有人以陆某的身份信息在当地登记了一个电话业务,好在不是本人登记的,说明其身份信息还没被盗用。为了安全起见,警方在破案期间,要冻结其全部资金,若不想被冻结就得转账。陆某遂按要求进行转账操作,致其

账户内的近4000元被骗。

经侦查,发现该款项是在湖南衡阳被潘某等三个台湾人提取的。潘某等三人经一叫阿荣的朋友介绍,说是去大陆用信用卡取款就有3%的回扣,于6月21日从台湾来到湖南衡阳。一个编号叫“小子”的台湾人交给他们四本放信用卡的本子,共计银行卡156张,6部手机,并教会他们如何取款汇款。之后,潘某等三人就进行了分工,潘某负责接电话,每次都有台湾人打电话告诉他哪张卡有钱,然后他就从本子里找出那张卡给陈某和林某,由他们去取款,最后再由潘某等人交待就取了80多万元。只是,“上线”除了那个叫阿荣的人是认识的以外,其他人他们连面都没有见过。而且对这80多万元钱他们也只知道是骗来的,但到底流向哪里,他们也全然不知。

据此,法院认为潘某、林某、陈某明知是犯罪所得的赃款而结伙予以转移,三人的行为均已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

法官提醒,诸如此类的电话诈骗案件层出不穷,而且手段日渐高明。人们惟有提高警惕,运用多种途径对电话内容加以确认,以确保自身利益免受损失。在遭遇诈骗后,也应及时报案提供相关信息,利于警方破案,以便尽早追回损失的财物。 陆媛 朱纯 沈小峰

手机大卖场309只手机一夜蒸发

这伙盗贼专偷手机、副食店,14天作案9起,涉案总价值30余万元

2009年10月21日凌晨4点,宜兴市官林镇一家手机店失窃,被盗手机309只及现金等物品价值18万余元。11月9日,宜兴警方成功抓获两名犯罪嫌疑人,并由此查出了一个由多人组成,流窜泰兴、盐城、宜兴等地,专偷手机、副食店的盗窃团伙,该团伙在短短14天内作案9起,涉案总价值30余万元。昨日宜兴警方披露了案件详情。

手机店309只手机不翼而飞

宜兴市官林镇的钱先生经营一家手机大卖场。2009年10月21日,钱先生发现自己的手机大卖场里一片狼藉。刚到货的一批手机被洗劫一空,清点后发现,共失窃手机309只、手提电脑1台、数码相机1只、保险箱2只及现金16400元等财物,直接经济损失达18.848万元。

钱先生抱着试试看的想法在互联网宜兴市公安局局长信箱里留言,希望刑警早日破案。宜兴市副市长、市公安局局长盛卫中对此信件高度重视,指示刑侦部门全力侦破。

由于该案涉案金额巨大,一方面,造成了受害人情绪波动较大,另一方面,警方压力也尤显沉重。警方随即组织对宜兴发生的16起同类型案件进行串并。根据作案时间、犯罪嫌疑人作案手段的专业化程度、备有交通工具等特征,推断其为流窜作案。专案组随

后对全省范围内的同类案件进行串并,对赃物进行布控,经过大量繁杂枯燥而细致的工作,嫌疑、甄别、排除,最后,终于锁定了犯罪嫌疑人。11月9日傍晚,在丁山镇的一家小饭店里,警方将犯罪嫌疑人王某和李某一举擒获。

盗窃搭档出狱后再度合作

犯罪嫌疑人王某和李某,是一对老搭档了。1999年1月至5月期间,他们在宜兴时合时分地合作盗窃摩托车、VCD机等财物。1999年6月,21岁的王某(四川籍)因盗窃及伙同他人抢劫的司机,获刑11年半,相隔一个月后,李某也因入室抢劫和盗窃,被判处有期徒刑14年。巧的是,两个人被关押到了常州某监狱的同一个监舍里,成了狱友。

2007年,王某提前释放。今年初,李某也出狱了。8月份,李某从重庆老家到苏州打工,帮一家长途大巴拉客,空闲时去一家地下赌场碰运气,没想到,竟在那里遇到了王某。两

人都爱赌钱,可手气却同样的背,不久,李某欠下了45万元高利贷,王某也欠了不少,眼瞅着“雪球”越滚越大,两人便商量去搞点钱用用。

2009年10月7日凌晨,王某、李某和另外三个人,开车到泰兴市的一个小镇上,用自制的十字形工具破开锁芯,撬开一家手机大卖场的卷帘门,窃得3台电脑、10余只手机,又撬开一家副食店超市,偷到了40多条香烟、1台笔记本电脑及1套化妆品,涉案总金额2.6万余元。他们把香烟和手机卖了,将钱平分。李某还了点赌债,最后到手仅300元。随后5天里,他们又频频作案,在盐城市盐都区,接连撬了3家手机店两家超市,偷得现金1万元、手机近200只、电脑3台、香烟若干,涉案总金额10万余元。他们将赃物卖了,每人分到几千元。

欲壑难填的王某、李某已不再满足于僧多粥少,两人决定单独行动。10月20日晚上8点钟,王某开车载上李某,从

苏州出发到了宜兴官林。他们将车停在路边睡了一觉,等到凌晨3点多,这才开车在街上转寻找目标,这时,他们瞄上了一家副食品超市,用自备的十字撬锁工具打开了卷帘门,从店里偷到了40多条香烟;4点多,两人又撬开了一家手机店,将店里的手机、现金、笔记本电脑、数码相机等物品席卷一空,临走时还不忘将两只笨重的保险箱搬上了车。此刻,正在酣睡中的店主钱先生及他的家人,压根儿都没发觉仅一墙之隔外的两名江洋大盗正将这些苦心经营的财物席卷一空。回到苏州后,王某、李某撬开保险箱发现里面除了些单据外啥也没有,就把保险箱扔进了河里,把香烟卖了2700元,手机则以一两百元的价格卖掉,卖到4万多,两人把赃款平分,去了车钱路费,每人分到两三万。接着,两人又到赌档里赌了个昏天黑地。11月9日,当钱包渐扁的两人再次开车来宜兴准备作案时,被等候多时的宜兴警方一举擒获。 卢■金辰 陈超

民生超市

天气

据无锡气象台消息,今天阴有雨,东南风3-4级,今天最低气温8℃,最高气温11℃。12月9日,阴有雨,最低气温8℃,最高气温11℃。12月10日,阴有时有雨,最低气温7℃,最高气温12℃。 唐奕

停水

9日21:00~10日21:00解放北路停水,主要影响轨道办、商业银行、中百一店、城投公司等用户。唐奕

旅游

金玉良缘开进无锡

一家名为“金玉良缘”的豪华酒店落户无锡清扬路上,这是目前为止南长区规模最大的酒店。金玉良缘酒店管理公司为国内知名餐饮管理企业,创建以来,尤为注重婚庆、寿辰、商务等大型宴会的用心接待,成就了专业婚庆酒店的良好口碑。发展至今,公司已拥有金玉良缘大酒店苏州店、常熟店、苏州相城店等,每间分店都配备超豪华无柱式专业婚庆宴会厅,接待规模在2000人以上。位于老干部局旁的无锡金玉良缘大酒店建筑面积10000平方米,拥有66间装潢雅致,带独立洗手间的时尚温馨包间,经营粤、川、湘、淮扬等多元菜系。 唐奕

出行

工艺桥12日起交管

因施工需要,从2009年12月12日起至2010年1月30日止,工艺桥实行禁止机动车辆通行的

薛晨

公交80路、100路线路调整

为完善和优化现有的公交线网结构,公交80路自今日起调整部分行驶路段,公交100路自明天起调整部分行驶路段。

具体调整为,公交80路:由东方国际皮革城始发,原线行驶至友谊路与新明路路口后调整行驶新明路、广南路、广泽路、广益路、江东路、广瑞路至人民东路后循原线行驶。撤销停靠:新明路、天一中学(二泉路)、锡山区政府、锡山公安局、省锡中分部(锡山体育场)、华夏家居港、莫家庄(民航大酒店)、山墩凹(中储建材市场)、广瑞路(甲状腺乳房病医院)站。增设停靠:天一中学(新明路)、蔚蓝广场、金锡苑、中大诺

临时交通管制措施。沿线单位、居民的机动车辆可从兴源路等道路绕行,自行车和行人可从工艺桥南侧临时便道上通过。

卡小镇、广益星苑、广益佳苑二期、广南苑、广泽路、广益佳苑(锡沪装饰市场)、丁村、广勤路(锡山医院)、木材公司站。

公交100路:由麦德龙始发,原线行驶至广益路与广南路路口后调整行驶广南路、上马墩路、广瑞路至人民东路后循原线行驶。撤销停靠:广南路(广益睦邻中心)(下行)、广益佳苑(锡沪装饰市场)、江东路(广益路)(下行)、广益路(江东路)(上行)、山墩凹(中储建材市场)、广瑞路(甲状腺乳房病医院)、常工城尚城站。增设停靠:广益路(广益睦邻中心)(下行)、广南路(月星家居)、易初爱莲(锡沪店)、尤渡里、尤渡桥、靖海新村、靖海医院、塔影一村、塔影桥站。 薛晨

燃气安检

华润燃气有限公司将于近期对部分家庭管道燃气客户的户内燃气设施进行免费入户安全检查,具体小区与安检时间如下:12月8日,日晖巷、五姓巷、铸冶

巷、迎溪桥;12月9日,前西溪、后西溪、新街巷、学前街;12月10日,中上塘、睦亲坊巷、沙巷、崇宁路、新生路、槐古豪庭;12月12日,留芳声巷、镇巷、中市桥巷;12月13日,东河头巷、小娄巷、小娄巷横街。 唐奕

空港产业园区院士工作站挂牌

昨日上午,无锡空港产业园区首个院士工作站——无锡锡通科技集团有限公司、无锡锡通工程机械有限公司院士工作站正式挂牌。

据了解,无锡锡通科技集团是一家以筑路机械的研发制造、公路工程为主的民营高新技术企业集团。2007年,该集团购置科研和生产用地8.2万平方米,其中2万平方米用于建造与科研院所合作的集团研发中心。集团现拥有国家新产品证书5项,省高新技术产品证书6项,已有发明专利4项,实用新型专利7项,软件著作权1项,新受理专利8项。此次挂牌的院士工作站是加速培养高层次创新型人才的摇篮,是推进产学研结合促进科技成果产业化的纽带。无锡锡通院士工作站的建立,将锡通集团的企业优势与南京理工大学的人才优势资源进行了有机结合,既为企业开展关键技术攻关、为企业的可持续发展打下基础,也将院士团队的科技成果进行工程化、商品化和产业化转移,形成具有自主知识产权的核心技术。工作站将以无锡市科技项目为牵引,对有市场前景的新技术、新产品、新工艺、新材料、新装备进行应用开发和持续升级改造,扩大产品技术优势,形成具有自主知识产权的技术和主导产品。 金辰 唐奕

无锡5人入选国家“千人计划”

由欧美同学会、人力资源和社会保障部专业技术人员管理司、中国人事科学研究院和无锡市政府等单位共同举办,以“海归创业与经济创新”为主题的“中国海归创业发展论坛”近日在无锡举行,来自海内外的200多名国家“千人计划”首批入选者代表、中国海归创业研究专家、无锡“530计划”代表及有关方面的领导参加了论坛。据悉,目前无锡市已有5人入选国家“千人计划”。

本次论坛围绕着“海归创业的条件、路径和形式”吸引和集聚海外高层次人才的主要模式”新兴重点产业海归人才聚集与培养”海归创业与融资”海归创业与政府公式服务”等议题进行了深入交流和探讨。论坛上,无锡对海归人才的服务模式——成立之初当保姆,发展之中当导师,成功之后做

君来·湖滨饭店获最佳湖畔酒店称号

“湖水依依盼君来”——近日,位于无锡蠡湖风景区的五星级酒店无锡君来·湖滨饭店荣获了2009年度旅行者行业大奖——“最佳湖畔酒店”。旅行者行业大奖涵盖了三大旅游行业,500多家旅游服务机构,是中国旅游界的高端盛事。今年全国共有

近百名无锡人选国家“千人计划”的人才所推介。

据了解,无锡市近年来始终将引才目光聚集在以科技创业领军人才为主的高层次人才上。2006年4月,无锡市计划5年内引进30名领军型海外留学归国创业人才,又称“530计划”。目前,已累计引进445家“海归”创业项目,总注册资本超过15亿元,集聚研发人员5000人。落户无锡的“530”人才和企业创造了超过6亿元的销售收入,为打造新传感网、新能源、新材料、生物、环保、软件与服务外包6大新兴产业集群和感知中国“中心奠定了坚实的基础。

论坛期间,欧美同学会无锡海归创业研究中心、美国硅谷(无锡)创新创业中心、浙江大学全球创业研究中心无锡基地同时揭牌,还举行了2009年无锡市第二批“530”计划70个A类项目签约仪式。 金辰 薛晨

近百家顶级酒店参与角逐旅行者酒店类行业大奖,该大奖每项仅设一家。湖滨饭店是今年江苏省唯一一家获奖酒店。创建于1978年的湖滨饭店曾接待过江泽民、李鹏、温家宝、穆沙拉夫等海内外国家领导人。2009年成为第二届世界佛教大会的指定饭店,接待了十一世班禅额尔德尼大师、星云大师等国内外佛界人士。 陆媛